



В Республике Татарстан группа местных жителей признана виновной в организации незаконных азартных игр

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего Даниса Билялова, 23-летней Алии Абдуллиной, 20-летней Дианы Павловой и 60-летнего Расиха Валеева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр), ч.5 ст. 33 п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (пособничество в незаконной организации и проведении азартных игр).

По версии следствия, в мае 2016 года в городе Казани Билялов арендовал у Валеева нежилое помещение в доме по улице Декабристов для проведения там азартных игр. Несмотря на то, что Валеев, знал о планах злоумышленника, сдал ему помещение без оформления договора аренды по стоимости 60 тыс. рублей в месяц. При этом место соответствовало необходимым требованиям конспирации - в частности имело тонированные окна. После этого Билялов завез необходимое оборудование, нанял на работу в качестве администратора Абдуллину и стал проводить азартные игры. Кроме того он арендовал нежилое помещение на улице Мусина, не поставив собственника в известность относительно планов, привлек к совершению преступления, в качестве администратора Павлову и также стал проводить там азартные игры.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий деятельность игорных заведений была пресечена 3 и 23 ноября.

Приговором суда Билялову и Валееву назначено условное лишение свободы сроком на 2 и 1,5 года соответственно. Абдуллиной и Павловой - в виде штрафа размере 25 тыс. рублей каждой.

01 декабря 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1184036>